

Algemene informatie

Aanbesteding: AOV verzekering Scholengroep LingeRijn/Over Betuwe College - De Heister
Aanbestedende Dienst: Scholengroep LingeRijn
Referentie: 1062075

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 2.1 Omschrijving van de opdracht Arbeidsongeschiktheid tussen 0-35%

Vraag:

Onder 2.1 beschrijving van de opdracht bij Arbeidsongeschiktheid tussen 0-35%: Collectieve verzekering; De uitkering bedraagt gedurende minimaal 3 jaar 70% van het door UWV vastgestelde inkomensverlies (dus 70% van maximaal 35% van het inkomen).

De bestaande polis van Stichting Lingerijn heeft een betere dekking en langere uitkeringsduur dan in deze aanbesteding wordt gevraagd.

De huidige dekking houdt in dat de verzekerde medewerker een inkomensaanvulling van 80% van het verschil tussen het oude inkomen en het inkomen in de aangepaste of herplaatste functie, verminderd met een eventuele compensatie uit uw cao of uitkering uit de Werkloosheidswet ontvangt, voor de duur van 10 jaar. Voorwaarde is wel dat de medewerker minstens 65% van het oude loon verdient met arbeid.

Ter voorkoming van verslechtering van de dekking voor de deelnemers op de bestaande polis willen wij voorstellen om minimaal dezelfde voorwaarden te hanteren als voor de bestaande 0-35 dekking geldt.

Kunt u zich hiermee verenigen?

Antwoord:

Ja zeker!

Percelen: P1 AOV verzekering

Beantwoord op: 26 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 1.1 Opdrachtgever

Vraag:

Kunt u bevestigen dat (na gunning) er 1 polis afgegeven dient te worden

voor de gehele populatie, dus PO en VO samen?

Antwoord:

Wij kunnen dit bevestigen!

Percelen: P1 AOV verzekering

Beantwoord op: 26 jul. 2024

Ref.nr.

3

Onderwerp:

6.3 Standaard verzekeringsdekking

Vraag:

In paragraaf 6.3 wordt onderscheid gemaakt tussen de standaardverzekeringsdekking en optionele dekkingen. Van de optionele dekkingen wordt voor de onderdelen re-integratie bonus, garantie-uitkering en aanvulling pensioenopbouw in paragraaf 7.4 beschreven hoe hiervoor punten worden toegekend wanneer dit wordt aangeboden. Klopt het dat het onderdeel premievrijstelling bij gedeeltelijke en volledige arbeidsongeschiktheid niet terug komt in de beoordeling? In de inleiding van H7 staat dat de bepaling van de beste BPKV geldt voor Standaard verzekeringsdekking 35-80% én optionele dekkingen 0-35% én 80-100%. Hoe wordt omgegaan met inschrijvingen die deze optionele dekkingen niet aanbieden?

Antwoord:

Het onderdeel premievrijstelling komt inderdaad niet terug in de beoordeling. De inschrijving van 35-80% wordt individueel beoordeeld indien 0-35% en 80-100 niet aangeboden worden.

Percelen: P1 AOV verzekering

Beantwoord op: 26 jul. 2024